
Міноборони прокоментувало ситуацію з

голодуванням бійців 14-ї бригади на

позиціях

Генштаб заявив про звільнення командирів 14-ї бригади та 10 корпусу через приховування

реального стану справ на фронті, втрату позицій і прорахунки в забезпеченні бійців. У

соцмережах набула розголосу інформація про те, що військові 14-ї бригади 2-го механізованого

батальйону ЗСУ, які служать на Харківському напрямку, недоїдають та не мають доступу до

питної води через систематичні перебої у постачанні.

Комбрига і комкорпусу звільнили раніше.

У Генштабі зазначили, що російські удари по переправах через річку Оскіл суттєво ускладнили

логістику у районі міста Куп’янськ. Наразі логістика українських військ на цій ділянці

забезпечується за допомогою плавзасобів та важких БпЛА.

“У цих складних умовах особлива увага приділяється забезпеченню наших військовослужбовців, які

виконують завдання на передньому краї”, – запевняють у Генштабі.

Водночас там додали, що попереднє командування 14 окремої механізованої бригади приховувало

реальний стан справ, втратило певну кількість позицій та допустило “низку прорахунків щодо

забезпечення військовослужбовців” – зокрема, була проблема з постачанням продовольства на

одну з позицій бригади.

“З метою виправлення ситуації прийнято низку кадрових рішень. Зокрема, усунуто з посади

командира 14 омбр, звільнено з посади та призначено з пониженням командира 10 армійського

корпусу. Командиром 14 омбр призначено полковника Тараса Максімова, а 10 армійський корпус

очолив бригадний генерал Артем Богомолов”, – йдеться в повідомленні.

У Генштабі також додали, що комплексна комісія Сухопутних військ проводить розслідування за

результатами виявлених порушень.

“На даний час завершується службове розслідування щодо посадових осіб 14 омбр, за

результатами якого будуть прийняті відповідні управлінські рішення, а матеріали розслідування

будуть направлені до правоохоронних органів для надання відповідних правових оцінок”, –

наголосили у Генштабі.

Там також запевнили, що нове командування бригади та корпусу “вживає всіх можливих заходів для

нормалізації ситуації та налагодження забезпечення військовослужбовців на бойових позиціях”.

Крім того, за повідомленням Генштабу, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський доручив

командувачу угруповання об’єднаних сил генерал-майору Михайлу Драпатому, у чиєму

підпорядкуванні перебуває 10 армійській корпус, провести перевірки всебічного забезпечення

військовослужбовців, які виконують завдання на передньому краї.

“Слід зазначити, що нещодавно на позицію військовослужбовців 14 омбр доставлено черговий

вантаж з продовольством. За наявності сприятливих умов, буде здійснена негайна евакуація

наших воїнів”, – повідомили в Генштабі.

За даними “Української правди” у Силах оборони, пониження колишнього командира 10-го корпусу,

бригадного генерала Сергія Перця полягає в переведені на посаду начальника штабу

Оперативного командування “Схід”. Він піде в команду генерал-майора Ніколюка, який нещодавно

очолив це ОК. До складу ОК “Схід” входять 3, 9, 11 армійські корпуси і ряд ТЦК та СП Донеччини.

Пізніше співрозмовник УП у Генштабі зазначив, що зняття командира 10-го корпусу та комбрига

14-ї бригади безпосередньо не пов’язане з публікацією фотографій худих від голоду бійців – це

відбулося за кілька днів до того, як про ці фото стало відомо. За його словами, загалом зняття як

комкорпусу, так і комбрига є наслідком виявлених недоліків у їхній роботі.

Водночас варто зазначити, що повідомлення Генштабу про кадрові зміни з’явилося рано вранці 24

квітня – на наступний день після того, як низка ЗМІ написали про кричущу ситуацію з

забезпеченням у 14-й омбр.

Дружина одного з бійців Анастасія Сільчук опублікувала допис у Facebook, в якому також попросила

командування звернути увагу на ситуацію. Вона оприлюднила звернення військових.

“Ми добровільно стали на захист України в перший день повномасштабного вторгнення. Просимо

вище командування розібратися з цією ситуацією та не допустити зрадницьких дій!

Кожна посилка – на 7-14 днів. Воду добуваємо самі – дощову, зимою топили сніг. Якщо її скидали, то

1,4-2,5 літри. Часті ситуації, коли зовсім немає зв’язку по 3-4 доби. Така ситуація на всіх наших

позиціях. Доставка навіть критичних медикаментів відбувається тільки разом з їжею”, – йдеться у

ньому.
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підтримки бізнесу на відновлення
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В Україні досі немає обліку всіх
постраждалих від російської агресії –
Лубінець – Центр журналістських
розслідувань
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Ольга Айвазовська: Розмови про
вибори у листопаді – це якби ми
оголосили про проведення літніх
Олімпійський ігор на листопад, але і
стадіону ж жодного нема – Центр
журналістських розслідувань
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Рада підтримала

створення Українського

національного пантеону –

Центр журналістських

розслідувань

Верховна Рада підтримала

законопроєкт про Український

національний пантеон. Рішення

підтримали 287 парламентарів.

Пантеон буде…
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Уражено підприємство зі

складу «Роскосмосу» у

Пензі, а також мости і

склади ворога – Генштаб –

Центр журналістських

розслідувань

Сили оборони України завдали

удару по оборонному

підприємству в Росії, а також по

логістичних…
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